



**OBČINA TREBNJE
ŽUPAN**

www.trebnje.si

E: obcina.trebnje@trebnje.si

Goliev trg 5, 8210 TREBNJE

T: 07 348 11 00

Številka: 020-2/2019-1

Datum: 14. 2. 2019

OBČINSKI SVET
OBČINE TREBNJE

**ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI OBČINSKEGA
SVETA OBČINE TREBNJE**

**NASLOV GRADIVA: Predlog Splošnega pooblastila za sprejem in potrditev
investicijske dokumentacije**

Gradivo pripravil: Oddelek za splošne zadeve, mag. Klavdija Tahan

Pristojno delovno telo: Komisija za statutarna vprašanja in lokalno samoupravo

Gradivo predlaga: Alojzij Kastelic, Župan Občine Trebnje

*Poročevalec po
pooblastilu župana
Občine Trebnje
Alojzija Kastelica:* mag. Klavdija Tahan, univ. dipl. prav.
višja svetovalka III

PREDLOG SKLEPA:

SKLEP

- I. Občinski svet Občine Trebnje pooblasti župana Občine Trebnje, da sprejema in potrjuje investicijsko dokumentacijo v skladu z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16). Investicijsko dokumentacijo po sprejemu in potrditvi župan predloži v seznanitev Občinskemu svetu Občine Trebnje na prvi naslednji redni seji.**

Alojzij Kastelic, l. r.
ŽUPAN

I. UVOD

1. Razlogi za sprejetje sklepa

Investicijska dokumentacija mora biti izdelana na podlagi Uredbe o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16, v nadaljevanju: Uredba). Uredba določa pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije za vse investicijske projekte in druge ukrepe, ki se financirajo v skladu z zakonom, ki ureja javne finance. Slednji in področni predpisi podrobneje določajo obravnavo in sprejem proračuna.

S sprejemom proračuna Občinski svet potrdi tudi investicije, ki jih je dolžan izvajati župan kot organ za izvajanje proračuna. Za vsako investicijo je glede na njihovo vrednost skladno z Uredbo potrebno pripraviti investicijsko dokumentacijo, in sicer: Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP), Predinvesticijsko zasnovo (PZI) in Investicijski program (IP) ali njegovo novelacijo.

2. člen Uredbe opredeljuje investitorja kot pravno osebo, ki je navedena v investicijski dokumentaciji, v našem primeru je to Občina Trebnje, ki jo po Zakonu o lokalni samoupravi in Statutu Občine Trebnje predstavlja župan.

Glede na to, da Uredba zahteva, da se do izdelave investicijske dokumentacije, investitor opredeli s pisnim sklepom, s katerim potrdi posamezen dokument, predlagamo Občinskemu svetu, da za izdajo pisnega sklepa in s tem potrditev investicijske dokumentacije pooblasti župana, saj je potrditev teh dokumentov velikokrat potrebna že v fazi prijav na javne razpise in sklade EU, ko projekti še niso uvrščeni v proračun občine.

Občinski svet Občine Trebnje se je zaradi sprejema ali novelacije investicijske dokumentacije moral sestati na izrednih sejah ali pa se je za obravnavanje tovrstnih dokumentov o tem odločalo na dopisnih sejah. Glede na dejstvo, da je tovrstno postopanje nemalokrat (poleg finančnih posledic za proračun Občine Trebnje) povzročilo časovno stisko pri oddaji dokumentov zaradi prijave na evropske in druge projekte, predlagamo sprejem predlaganega sklepa. Prav tako se je zgodilo, da se je za različne potrebe enak prvotni dokument spreminjalo, čemur so sledile vnovične seje. Zaradi zgoraj navedenih razlogov predlagamo, da se predlog sklepa sprejme.

2. Ocena stanja

Ocenjujemo, da se zaradi večkratnih sklicev sej Občinskega sveta podaljša postopek in obenem skrajša rok za pripravo investicijske dokumentacije ter onemogoči fleksibilnost, ki je potrebna pri prijavi na različne projekte, ki jih financira bodisi Republika Slovenija bodisi Evropska unija. Dejstvo je, da so nemalokrat roki za prijavo kratki, priprava tovrstne dokumentacije pa terja nekaj časa. Na podlagi sprejetega sklepa se bodo lažje in hitreje odvijali postopki prijave na različne razpise, predlagano pooblastilo je smiselno in potrebno tudi zaradi zagotovitve razvoja vseh nadaljnjih prijav ter morebitnih sprememb (novelacij) investicijskih dokumentov.

3. Pravna podlaga za sprejem

- Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1 in 30/18)
- Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16)
- Statut Občine Trebnje (Uradni list RS, št. 29/14 in 65/14-popr.)

4. Cilji in načela

Cilj predlaganega sklepa je v tem, da so postopki prijave bolj učinkoviti in hitrejši. Sprejem sklepa bo zagotovil večje možnosti za uspešne prijave na javne razpise, ki se razpisujejo v finančni perspektivi 2014 – 2020 in 2020 – 2027.

5. Ocena finančnih in drugih posledic

Predmetni sklep ne bo imel neposrednega finančnega vpliva na občinski proračun.